
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SMA 

Kelas / Semester  :  XI / 2 

Tema   :  Karya Ilmiah 

Sub Tema   :  Tujuan dan Esensi Karya Ilmiah 

Pembelajaran ke  :  1 (Satu) 

Alokasi waktu :  2 x 45 mnt (10 mnt Simulasi) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelaskan pengertian karya ilmiah. 

2. Menentukan informasi, tujuan dan esensi karya ilmiah. 

3. Merancang karya ilmiah sesuai dengan langkah penyusunan  isi karya ilmiah. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Salam dan Doa 

2. Apersepsi 

3. Memotivasi peserta didik tentang pentingnya materi yang dipelajari. 

4. Peserta didik membaca contoh teks karya ilmiah, menggali informasi, dan memberikan 

tanggapan terhadap teks yang dibaca. 

5. Peserta didik membentuk kelompok belajar sesuai arahan guru. 

6. Peserta didik melaksanakan diskusi kelompok kecil dengan pembimbingan guru terhadap 

identifikasi informasi, tujuan, dan esensi karya ilmiah. 

7. Tiap-tiap kelompok mempresentasikan hasil diskusinya dan kelompok lain memberi 

komentar  terhadap hasil diskusi yang dipresentasikan. 

8. Tiap-tiap kelompok menyempurnakan hasil presentasinya berdasarkan masukan-masukan 

dari kelompok lain. 

9. Guru dan peserta didik menarik kesimpulan. 

10. Guru melakukan evaluasi hasil belajar mengenai materi yang dipelajari. 

11. Mengakhiri pembelajaran dengan doa dan penutup. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Jawablah pertanyaan berikut dengan jawaban yang tepat! 

1. Jelaskan pengertian karya ilmiah! 

2. Sebutkan jenis-jenis karya ilmiah! 

3. Jelaskan tujuan dan manfaat karya tulis Ilmiah! 

4. Jelaskan makna pokok karya ilmiah dalam bentuk informasi, tujuan, dan esensi! 

5. Jelaskan langkah-langkah dalam penyusunan karya ilmiah! 


